
15 жовтня відбудеться зустріч студентів з Віталієм Гацелюком, заслуженим юристом 
України, членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів 
 
В рамках наукового проєкту кафедри державного управління: «Використання можливостей 
статусу кандидата на вступ до ЄС для підвищення ефективності державного управління в 
Україні»  та з метою набуття студентами і аспірантами практичних знань щодо особливостей 
переговорів про вступ України до ЄС, кафедра державного управління запрошує студентів та 
аспірантів  стати учасником зустрічі з Віталієм Гацелюком, членом ВККС, учасником переговорів 
між Україною та Європейською Комісією щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності 
законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 23 «Судова влада та основоположні 
права». 
 

 Віталій Гацелюк -  член Вищої кваліфікаційної комісії суддів. Має вчене звання 
старшого дослідника зі спеціальності 081 «Право» (2022), є автором понад ста 
наукових робіт у сфері права. Заслужений юрист України (2015). Має значний 
досвід роботи менеджером програм у сфері правових реформ, належного 
урядування та демократизації Координатора проєктів ОБСЄ  в Україні (2014–
2023) та нині продовжує наукову діяльність як старший науковий дослідник 
відділу кримінального права, кримінології та судоустрою Інституту держави і 
права імені В.М. Корецького Національної академії наук України (за 
сумісництвом). У ВККС координує роботу Комісії у сфері взаємодії з Верховною 
Радою України та міжнародними організаціями / проєктами міжнародної технічної 

допомоги. Є заступником голови робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. 

 

Порядок денний: 
 
11.00-11.10 –  Вступне слово. Науковий проєкт кафедри «Використання можливостей статусу 
кандидата на вступ до ЄС для підвищення ефективності державного управління в Україні» І 
Ігор Ткаченко, доцент кафедри 
 
11.10-12.00 – Модерована дискусія у форматі запитання-відповіді щодо судової реформи в 
Україні та її значення для переговорів між Україною та Європейською Комісією щодо здійснення 
офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 23 
«Судова влада та основоположні права»  
Модератор: Ігор Ткаченко, доцент кафедри 
  
12.00-12.30 – обговорення, Q&A  
 
13.30 – завершення заходу. Спільне фото 
 

📅Дата проведення: 15 жовтня, 12.00-13.30 

🏫Місце проведення: Антона Цедика, 20, зала вченої ради, к.212 

 

👉� Зацікавило? Тоді реєструйся за цим посиланням: https://forms.gle/WUoySkfMRnSEQ98XA   

Кількість місць обмежена! 

https://forms.gle/WUoySkfMRnSEQ98XA

